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Ata da 49ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes Lula, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos 

Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino 

Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó 

(55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício da Deputada Neusa Lula Cadore 

justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 46ª, 47ª e 48ª; Sessão 

Extraordinária – 9ª; Sessões Especiais – 34ª, 35ª, 36ª, 37ª, 38ª e 39ª; e Termos de Abertura dos dias 

28/05, 29/05 e 30/05. O Deputado Targino Machado fez uma comunicação inadiável para criticar a 

inação do Governador do Estado diante das denúncias de corrupção e desmandos na Secretária de 

Segurança Pública, solicitando um minuto de silêncio em homenagem ao Policial Militar torturado e 

morto na madrugada do último sábado em Salvador. Oradores inscritos – O Deputado Targino 

Machado disse expressar o sentimento dos eleitores dele diante da violência que vigora no Estado e 

criticou a falta de sensibilidade dos parlamentares baianos. Em seguida, leu um texto recebido através 

de rede social, criticando a segurança pública na Bahia e comentando os assassinatos de dois 

Policiais Militares no último final de semana. O Deputado Soldado Prisco comentou os casos de 

violência contra policiais militares, criticando a imprensa pela cobertura pífia e o Secretário de 

Segurança Pública pelo aumento da violência desde que assumiu o cargo. Finalizou afirmando que 

os policiais militares darão a resposta aos atos de violência que vêm ocorrendo na Bahia. O Sr. 

Presidente saudou os alunos do Colégio Estadual Duque de Caxias, do Bairro da Liberdade, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. Após constatar a falta de quórum regimental para 

a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h33, 
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declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Alex Lima, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Luciano Simões Filho, Neusa Lula Cadore, Paulo 

Câmera e Samuel Junior (08). 
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